
ODBORNá infoLinKa LéKaŘů

Vážení poradci a přátelé LR

Všechny Vás zdravím. jak víte, potkáváme dnes a denně mnoho lidí, kteří potřebují zdravotní pomoc a kterým mohou být produkty LR 
velmi prospěšné. Dovolil jsem si zde uvést v našem průvodci několik dalších chorob pokračující abecedy.
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•	KAPAVKA 
Tato ve světě nejčastější pohlavní choroba dovede být pořádně zákeřná. Ročně se jí nakazí 
přes 100 milionů lidí. je způsobena bakterií gonokokem a nejčastěji přenášena pohlavním 
stykem. Záchodových prkýnek či ručníků není potřeba se obávat. Inkubační doba činí cca 
2–5 u mužů a cca 4–7 dnů u žen. Projevuje se zánětem a výtoky. Napadá výstelku močo-
pohlavního ústrojí, sliznici nosohltanu či konečníku. V místě zánětu vzniká bolest, výtok a 
někdy zarudnutí. Zvláštním druhem (asi ve 3 %) je kapavka diseminizovaná na jiné orgá-
ny (například kůže a klouby). Projevuje se bolestivostí, zarudnutím a červenými skvrnami.  
V poslední době se vyskytuje také obměněný druh kapavky, která je dosti odolná vůči léčbě.

U žen se kapavka projevuje zánětem děložního dna a močové trubice s pálením při močení, 
výtokem a někdy i krvácením či hnisem. Někdy se bohužel neprojeví žádným závažným 
signálem a může se klidně přenášet dál, aniž by přenašečka trpěla příznaky.

U mužů patří mezi nejčastější příznaky časté močení doprovázené pálením a řezáním. Toto 
může doprovázet i výtok z močové trubice. Někdy mohou tyto bolesti přejít i na semenné 
váčky a prostatu.

terapie: antibiotika se předepisují na delší dobu, protože se zvyšuje odolnost gonokoka. 
Samozřejmostí je sexuální abstinence. K uváděné infekci se mohou přidat i chlamydie.

Podpora	 terapie	 produkty	 LR: protože se podávají ATB, je v tomto případě velmi 
vhodné přidání Probiotic	12 k podpoře imunity. Dále je velmi důležitá podpora léčby po-
dáváním Colostra	 Direct (nejméně 3x10 ml/den, do vyléčení) a VitaAktiv (10 ml/den).  
Na místo zánětu lze opakovaně aplikovat Aloe	Vera	Emergency	spray.

•	KAPOSIHO	SARKOM 
jedná se o onemocnění způsobované lidským herpesvirem, který je normálním imunitním systémem většinou eliminován. Pokud je ale 
imunitní systém oslaben, může se nemoc naplno projevit. Většina případů s Kaposiho sarkomem je v současné době nakažena virem HIV.
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